株式会社 バンダイナムコ エンターテインメント

「土曜日対応サービス」休止のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社商品について格別のお引き立てを賜わり、厚く御礼申し上げます。

この度、誠に勝手ながら下記日程より土曜日の対応サービスを休止させて頂くことになりました。

今後は、更なるサービス向上のため、弊社 WEB サイト「バナサポート(以下、バナサポ)」上にて、サービスの 充実に努めてまいります。

本件につきまして、何かとご不便をおかけすることと存じますがご理解賜りたくお願い申し上げますとともに、 引き続き弊社商品をご愛顧いただけますよう、重ねてお願い申し上げます。

敬具

記

【 休止実施日時 】 2016年 10月 1日(土) より

【 休日対応のご確認方法について 】

弊社WEBサイト「バナサポ」にて休日、祝日営業スケジュールをご確認頂けますようお願い申し上げます。

※尚、「バナサポ」のアカウントをお持ちでない方は「バナサポ」トップページよりアカウント登録が行えます。 アカウント登録は無料です。

「バナサポ」URL: https://www.banasupport.net/

※「バナサポ」登録済みのお客様につきましては、登録メールアドレス宛てに休日対応スケジュールや、 その他情報配信をさせて頂く予定です。

【 お問い合わせ先 】

株式会社 バンダイナムコ エンターテインメント

AMサービス部

テクニカルセンター 0120 - 03 - 8765

受付時間: 9:30~12:00、13:00~18:00 (土日曜・祝日を除く)